

表示感覺只是不久以前,像張姐所説大 己已經不喜歡熒幕上的那個人,不過今 家也沒什麼不同,也還在電影圈。司儀 笑指大家不是都成熟了?杜Sir即笑説: 該舞台劇,今次拍電影版,感覺衫愈來 愈靚鞋愈高,似在真正上班般。Eason獲 張姐讚賞演技,他謙稱今次能跟發哥、 杜Sir等合作着實是一次難得的經驗並學 到不少,將來再面對電影,他會更認真 好大。至於會否多拍戲?他表示拍戲要

### Eason嫌跟發哥對手戲太少

Eason接受媒體訪問時表示有點感冒 跡象,他指日前去做完腳底按摩,可能 地方太焗引起。對於獲張姐讚賞,Eason 説:「多謝,我只看了普通話版,我都 滿意整個拍攝過程,好好玩,好投入, 但我不是太喜歡自己個角色,因角色情

大士Sir於台上被司儀問到多年後再跟 理人看完都説好憎我!」問這才算入到 周潤發及張艾嘉合作有否不同?他 戲?Eason笑言:「那一刻好難受,因自 次真的學到很多,只嫌跟發哥對手戲太 少,自己好想多一點,奈何不是我寫劇 笑指劉浩龍身形比他厚,猜他的肺一定 「精」,因他仍要巡唱,畢竟內地很大 佔了全球五分一人口,每去到一個地方

> 提到超級巨星麥當娜來港演唱,Eason 表示因未看過很想看,以前米高積遜沒看 到他就走了。對萬多元一張門票,Eason 笑着反問:「買呀?」記者笑指難道送

他希望屆時能一家三口齊去捧場。

### 黃芷晴被發哥叫名嚇一跳

黄芷晴前晚谷胸頗搶鏡,爸爸黄日華亦 有到場撐她,芷晴指媽咪梁潔華本身答應 到來但臨時要見客。提到她打扮性感有 否給爸爸過目?她表示不用這樣做 反而爸爸身上套衫是她送的。芷晴 看把她嚇了一跳,原來此人正是發 哥,覺得好榮幸,因小時候跟爸爸 與發哥見面吃過飯,沒想到對方還 認得她。而在片場發哥常跟導演傾相 機經,看到另外一面的他,發哥又幫 所有演員影相,所有合照都在發哥相





## **黃紫盈**稱被邵仲衡電量

香港文匯報訊(記者 吳文釗)邵仲衡與黃紫盈的 日出席保腎產品廣告發佈會,自重播《大時代》後 備受追捧的邵仲衡,坦言重新活躍後令自己睡眠質 素欠佳,問他有沒有其他健康問題出現時,他就笑 稱現在很有衝勁做運動,連太太也有受惠。邵仲衡

表示早前為漫畫拍 另一個廣告要扮火 雲邪神,雖然前後 要花3小時化妝, 但感覺好玩,並坦 承近期頻拍廣 告收入大增, 除健康食品 也有拍財務 和保險公司 的廣告,酬 勞十分滿意。 首次與邵仲衡 合作拍廣告 的黄紫盈,笑言 工作時已被對方 電暈,她說: 「雖然他説可 以生得我出, 但他確實很 charming, 差 點被他電到拍 不成廣告,雖 然有NG但不 算多。」



# 爆小方看恐怖片掩眼 Stephy 扮驚配合



香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧 是隨緣。 麗欣 (Stephy) 以電影《孤疑》女 主角造型出席昨日的「願望成真基 成立自己排球隊「Leoy」,她開心 表示最初沒想到這樣成功,最重要 是相信自己和堅持,縱然中途可能 遇到很多困難,都毋須畏懼。

Stephy透露早前排球隊到台灣集 訓,全程很辛苦,回港後都倦足好 訓,有些媒體有報道,希望每年可 以去一次交流。問她下一個願望是 願望,乃是人生必經階段,這些都

説到她以《孤疑》 造型現身,她 金」慈善活動, Stephy 談到個人願 己像男生, 不似其他女生害怕看驚 望,今年總算完成最大願望,便是「慄片,亦不怕蟑螂,她笑指男友方 扮驚來平衡一下,都很考演技。」

有指無綫今年會提早舉行「勁 一致,如果是公投也好,可以公平 些。我有時間都會出席, (你公司 否結婚生仔?Stephy覺得這稱不上 和無綫關係不太好?)大人的事我 不知道,公司安排便會出席。」



■右起:鄭啓泰、黃韻材、鍾慧冰與蔡和平現 身謝票活動

# 《我們遇見松花湖》金雞百花獎先拔頭籌

年女兒林靜莉到宿舍住,她就變成獨居宅女,「現在陪我17年的

愛犬走埋,我又要重新適應,都會有些難。」

香港文匯報訊(記者張聰吉林報道)第24屆「金 雞百花電影節」民族影展暨電影《我們遇見松花湖》 昨日進校園見面會及放映會在北華大學音樂廳內舉 行,全場座無虛席,在場所有人將共同揭開電影神秘 面紗。有種情懷是可以溫暖人心,感動至真。

觀看影片前,一眾主演姜潮、王梓軒、馮素波等人 對得來不易! 和主持人交流,過程中笑聲不斷。憑電影《小時代》 走紅的內地男星姜潮,到達時被過百粉絲圍堵,場面 一時混亂。

王梓軒這次飾演姜潮的情敵汪博洋,亦即是戲中陳 靜的男友, 王梓軒説: 「因為戲中有為爭奪女主角陳 靜而大打出手的部分,很害怕姜潮的粉絲會因此生 氣。」他亦即場向姜潮的粉絲道歉賣萌;飾演博物館 館長的馮素波則表示,自己很開心再次回到吉林,很 · 喜歡吉林的天氣和美食,還即席演唱了幾句故鄉的

《我們遇見松花湖》導演香港微電影之父何緯豐從 中國電影家協會康健民主席手中接過金雞獎座—第24 屆「金雞百花電影節民族影展特別貢獻獎」。導演何 緯豐受訪時表示,獲得這項殊榮相當興奮,這獎項絕

作為吉林首部本土旅遊電影,從策劃到完成得到了 吉林市政府以及電影節執委會的鼎力支持。吉林市的 美麗自然風光也儘收於電影的鏡頭下,電影故事情節 發生於東北抗戰時期,主線跨越世紀,讚揚戰火連天 下堅強不屈的民族精神, 歌頌生離死別中情比金堅的 人性光輝,是向中國抗日戰爭勝利70周年致敬的影 片,也是向第24屆「金雞百花電影節」獻禮的作品。 而天馬影視文化老闆黃百鳴會於今晚趕到吉林和劇組 慶祝及主持明早的首映禮



■《我們遇見松花湖》劇組獲頒發「民族影展特別貢獻 獎」



## Dino將迎第二胎

## Julio 嘆感情生活dry

香港文匯報訊(記者 吳文釗)雨僑、Soler與張 惠雅等人昨日出席《追夢 者》記者會,Soler兩兄弟 表示今年會與小朋友合唱 團合作,讓小朋友認識製 作音樂的知識。笑問是否 因 Dino 做爸爸後愛上小 朋友,他坦承有影響,而 且下周太太第二胎也將出 ■Soler兩兄弟今年會與 生。Dino诱露太太第二胎 小朋友合唱團合作。



也是生男仔,大仔也知道即將有弟弟到來,他笑 道:「大仔早前知有個細佬在媽咪肚內,已經叫快 點放他出來,又話要陪我們去醫院。」Dino不擔心 大仔會呷醋,因為覺得他性格像一個哥哥。Julio就 笑言已追不上Dino, 問他現在感情狀況, 他笑道: 「好平靜,像沙漠一樣dry。」Julio並表示暫時不想 再投入新感情,覺得自己已踏入人生第二個階段。

抱病到來的雨僑表示近日天氣轉變感冒咳嗽,連 累她要拍攝的跑步真人騷也要暫停,她説:「我第 一次跑只跑了三分鐘就收工,因為跑到暈見星星, 之後有點進步時就病了。」自言甚少患病的雨僑, 尷尬地稱不懂吐痰,她笑道:「大家好鼓勵我去吐 痰,但好努力試都唔得,結果吐到嘔要自己抹 地。」另外,有傳無綫今年會提早於年底舉行音樂 頒獎禮,有歌手合約的雨僑自嘲去頒獎禮經驗不 多,而且出名歌曲不上榜,但如邀請她也會出席, 與往年頒獎禮分別不大。



香港文匯報訊(記者李慶全)爾冬陞導演新作 《我是路人甲》昨、今兩日分別在浸會大學及理工 大學舉行放映會,他指之前已在內地及台灣也辦過 電影放映會作文化交流。

小寶表示辦大學放映會,主要是想多了解年輕新 一代觀眾對電影的看法。問到下一部電影會否也針 對年輕觀眾?小寶指他有感在電影上找不到突破, 加上內地認為香港導演不接內地地氣,就在找徐克 傾拍《三少爺的劍》時看到全國不少年輕人也去到 最大的影視基地當「茄喱啡」,好奇心驅使下便去 創作這有趣的題材,結果拍足一年,花上120個工 作天去重拍又重拍,小寶笑説:「這部戲我自己當 老闆,就當是送給自己入行40年的一份任性又放縱 的禮物。」他又指除了內地已上畫的電影版外,其 實片長共5小時,故會剪輯成6集迷你劇在網絡電視 放映,另亦剪輯成兩齣紀錄片。

問到要多番重拍是否因所有演員也是臨時演員沒 經驗?小寶坦言這是其中一個原因,他本身不怕拍 新人,但今次高估了自己的體力,他個人要去訓練 21個新人兼拍大場面,後因體力不支要邀請羅志良 及李光耀導演來相助,小寶苦笑説:「我不是高估 自己的智慧,是真的老了也太傷身!」